

本校赴印尼台灣教育展

北醫焦點

張貼人：秘書室 / 公告日期：2010-10-12



本校赴印尼台灣教育展，首展破 3,000 人次

2010 台灣高等教育展於 10 月 7 日至 14 日在印尼的三個城市及地區舉行，首展在半獨立的亞齊舉行，亞齊已從海嘯肆虐後迅速復原，並致力推人才培育以及經濟復甦。此次由台灣教育部主辦之高等教育展一行 80 人，獲亞齊首長以及教育首長的盛大歡迎並以晚宴款待。開幕式於 Syiah Kuala 大學的大禮堂舉行，除邀請當地首長以及教育部長官致詞外，Syiah Kuala 大學也以傳統擊鼓的方式宣告開幕，會場並有 Syiah Kuala 大學合唱團表演亞齊國歌並演唱茉莉花等中國歌謠。

展覽會場外，擺滿各界送來祝賀的大型花卉看板，色彩繽紛絢麗，門口並有學生穿著傳統服飾迎賓，更讓氣氛熱鬧非凡。首場展出包含附近大學以及高中學生前來觀展，預估破 3,000 人次。本校除參加展覽為同學解說、參加分組座談，針對農醫有興趣的同學做學程及獎學金之介紹外，也與該校醫學系副院長會面，商談兩校合作及教師交換事宜。



展場外各界送來祝賀展出成功的大型花卉看板佈滿會場四周



亞齊近 90%是回教徒，展場詢問者多是女學生



合場團獻唱茉莉花



會見 Syiah Kuala 大學醫學院副院長與護理學院教授